



Животворящее Слово

№ 58

29 июня
2021 года

Слово откроет любые двери и души

ЛЕТНИЙ ЛАГЕРЬ ШКОЛЫ №3

Разноцветное лето

В июне этого года мы посещали пришкольный лагерь «Солнечный» Школы №3

В лагере «Солнечный» мы очень хорошо отдохнули и весело провели время. Наш отряд назывался «Экипаж». И мы с удовольствием делимся с вами эмоциями о нашем активном, интересном, познавательном, развлекательном отдыхе.

С первых же дней мы включились в калейдоскоп различных событий. Всем ребятам очень нравилось посещать мероприятия, организованные учреждениями образования и культуры. Музейно-выставочный центр подготовил для нас познавательно-развлекательную программу «Весёлое путешествие». Интересно прошли экскурсии по выставке декоративно-прикладного отделения ДШИ «Творческая мастерская».

Работники центральной библиотеки подготовили для нас необычные мероприятия «Жили-были сказки», «Всё о сказках и не только», «Литературное зазеркалье», «Прогулки по Изумрудному городу». Это были интересные квест-игры, где дети соревновались между отрядами, находясь в атмосфере книжного царства.

Детская библиотека удивила программой летнего чтения. Детям запомнились познавательно-развлекательная программа «Баба Яга и компания», «Турнир знатоков природы».

Дом детского творчества подготовил для нас театрализованные развлекательные программы, шахматные турниры. На мероприятии «Вверх по волшебной реке» всем детям очень запомнился кот Вася. Он был очень озорным, развлекал и

смешил детей. А как здорово мы отдохнули, участвуя в программе «Вместе весело шагать!». Там были танцы, конкурсы, игры! На фестивале летних лагерей «Мы вместе!» мы продемонстрировали свои таланты. Наш отряд стал победителем в номинации «Визитная карточка». Весело прошло «Караоке-шоу» у Э.Ю. Ниловой.

Работники Дворца культуры шахтёров показали 2 спектакля: «Цветик-семицветик» и «Весёлые вытворяшки». Все мероприятия вызвали радостные и позитивные эмоции.

А экскурсия в часть МЧС надолго запомнится нам! Сотрудники части радушно встретили нас, продемонстрировали технику, рассказывали о своём нелёгком, но очень важном труде. Учили нас соблюдать пожарную безопасность.

Очень хорошо было организовано питание. Горячим, вкусным завтракам и обедам радовались все, за что спасибо нашим поварам. Медработник всегда была на страже здоровья. Она рассказывала нам о личной гигиене, правильном питании.

Школьный библиотекарь интересно проводила библиотечные уроки по теме: «Лето на наших страницах». Музыкальный работник организовывал музыкальные часы.

Багаутдинова Елизавета: «Мне нравилось посещать лагерь. Здесь я нашла много новых друзей!»

Демидова Мария: «Мне очень понравились походы в кинотеатр «Спутник». Я люблю смотреть мультфильмы! А какие вкусные обеды были в столовой!»

Рахронов Артём: «Время, которое я провёл в лагере, было просто замечательным! Хочу особенно отметить фестиваль пришкольных лагерей «Мы вместе!»

Александрова Надежда: «Вместе было весело играть, общаться. Мы пели, танцевали, смотрели «Ералаш», рисовали на асфальте цветным мелом».

Трошкина Софья: «Нравилось ходить на детские площадки, играть в спортивные игры, особенно в «Али-баба».

Рябикова Дарья: «Я с удовольствием играла в шахматы. В лагере состоялся шахматный турнир, и я заняла 1 место. Сколько радости!»

Майков Тимофей: «В лагере я узнал много нового при посещении библиотек».

Кукоба Карина: «Мы с удовольствием с ребятами прыгали на скакалке и играли в подвижные игры».

А какие замечательные мероприятия проходили в нашем отряде: «Весёлый урок здоровья», «Слагаемые здорового образа жизни», «День русского языка», «Викторины по сказкам А.С. Пушкина», конкурс рисунков «Наша Родина – Россия», «Поле чудес», КВН по русским народным сказкам, экологический конкурс «Знатоки леса», игры-путешествия по страницам книг А. Барто и С. Михалкова.

Спасибо всем работникам учреждений города, сотрудникам пришкольного лагеря «Солнечный» за наш весёлый и здоровый отдых в июне!

Татьяна МАРЧЕНКОВА,
Мария ДЕМИДОВА

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

Смена в «Артеке» прошла на «Ура» – стр.1
Разноцветное лето – стр.1
Врываемся в Лето ярко! – стр. 2
Отдыхали весело и с пользой – стр.2
Прочь учебники, тетрадки! Лето – новые порядки! – стр.3
Я говорю пластику «НЕТ», а вы? – стр.3
На мемориале «Красный дом» – стр.4

Смена в «Артеке» прошла на «Ура»!



Благодаря победе в конкурсе «Живая классика» мне посчастливилось побывать в самом лучшем лагере «Артек», который расположен на берегу Черного моря в Крыму.

Первые дни для меня были самыми трудными, так как нужно было заселиться, привыкнуть к графику и новому окружению. В «Артеке» я познакомился с очень классными ребятами. Мы стали огромной дружной семьёй, все делали вместе, во всем поддерживали друг друга и помогали в трудную минуту. Но обо всем по порядку.

График в «Артеке» очень насыщенный. Каждый день начинался с зарядки, затем мы шли на завтрак. Хочу отметить то, что шведский стол был просто на высоте! Все очень вкусно и разнообразно! После трапезы проходили мероприятия: мастер-классы от спикеров «Живой классики», игры, спортивные соревнования, участие в работе кружков. Больше всего мне запомнилась подготовка к творческим выступлениям. На мероприятии, посвященном народам мира, наш отряд представил танец и театральную сценку, которые, к моему удивлению, получили призовые места. И это среди всего «Лазурного»! Запомнилось это еще и тем, что мы смогли проявить отрядную собранность и уважение друг к другу.

После обеда был «абсолют», т.е. тихий час, но длился он не час, а целых три. А после ужина были масштабные мероприятия: веселые дискотеки, гала-концерты и многое другое!

Самым грандиозным событием был второй день «Детской новой волны 2021». В нем приняли участие юные таланты из России и других стран. А также мы увидели таких знаменитых тиктокеров и вокалистов, как Александр Буйнов, Алсу, Юлия Савичева, Сергей Першин, Вероника Золотова, Карина Кросс и Дава. Было очень весело наблюдать и танцевать под живой вокал любимых звезд.

Еще одним значимым событием стал финал Всероссийского конкурса «Живая классика». В нем приняли участие 15 ребят из разных уголков России. Юные чтецы представили произведения Ю. Яковлева, Н. Дашевской, Н. Тэффи, Л. Макарова и других выдающихся авторов. Пять победителей, а в их число вошла Акулина Павлова из г. Западная Двина, примут участие в суперфинале в г. Санкт-Петербург.

Для меня самым незабываемым стало покорение горы Аю-Даг. Здесь прошло посвящение в артековцы. Мы получили море впечатлений и положительных эмоций. Я очень рад, что побывал в «Артеке». Смена закончилась, а теплые воспоминания остались.

Дмитрий КОВАЛЕВ



Игры на свежем воздухе на территории лагеря школы №3

Врываемся в Лето ярко!

Настала летняя пора, и впереди море развлечений и позитивных эмоций! Чтобы подарить детям отличное настроение, Дом детского творчества подготовил массу интересных мероприятий.

Со 2 по 7 июня в кинотеатре «Спутник» прошла театрализованная познавательно-развлекательная программа «Вверх по волшебной реке», организованная коллективом «Студии ведущего» Дома детского творчества. В ней приняли участие дети из летних оздоровительных пришкольных лагерей (всего 500 человек). Было приятно наблюдать за радостными лицами ребят, которые активно участвовали в мероприятии!

Вместе с подругами Дашей и Таней ребята очутились в деревне, где их радушно встретили озорной кот Вася и Бабушка, которой, несомненно, требовалась помощь. Она подготовила для ребят много заданий.

Сначала дети соревновались в том, чтобы как можно быстрее собрать веник из прутьев. Все продемонстрировали отличную ловкость и быстроту! Но что же делать дальше с этими вениками? А дальше нужно было помочь собрать пауков, и с этим ребята тоже быстро справились!

Неожиданным для всех стало появление домового Кузи. Он был очень обаятельным, рассказывал всем о своих предпочтениях в еде и предложил детям приготовить для него кашу. Даша и Таня называли ребятам ингредиенты, из которых нужно было выбрать подходящие для приготовления каши. Все весело и дружно хлопали в ладоши и стучали ногами! А затем ребята посмотрели серию «Домовой» из

мультфильма «Барbosкины». Это был очень интересный и добрый мультфильм.

Смешным было задание «Кто быстрее оденется». Дети на скорость надевали на себя большие сапоги, штаны, рубашку, а также огромную шляпу. Выглядело это всё очень забавно!

Кикимора, которая появилась на сцене в сопровождении веселой лягушки, пригласила ребят принять участие в игре «Спасение лягушек». Командам необходимо было как можно быстрее перенести лягушек с одного конца зала в другой. Чувствовался командный боевой дух и желание выиграть в этом забеге!

Самым интересным для ребят стал конкурс «Кочки», ведь каждому нужно было проявить не только быстроту, но и ловкость! Ребята прыгали с «кочки» на «кочку», пока звучала музыка, а, когда она замолкала, не успевший занять «кочку», выбывал из игры. Победителю громко хлопали в ладоши!!!

Был и грибной конкурс. Нужно было отсортировать съедобные грибы от несъедобных, аккуратно развесив их для сушки. Ребята справились с этим заданием на «отлично».

На мероприятии была представлена и информация о том, как спастись от укусов насекомых. Об этом детям рассказала волшебница Василиса.

А закончилось путешествие добрыми наставлениями от Тани и Даши.

Ребята! Желаем вам провести летние каникулы весело и ярко! Больше гуляйте, играйте в подвижные игры, занимайтесь спортом и полезными хобби, совершайте добрые поступки и не забывайте помогать ближним! И помните о правилах личной безопасности.

Анна СОКОЛОВА

На снимке: ребята вместе со сказочными персонажами участвуют в конкурсах «Развесь съедобные грибы» и «Кто быстрее оденется».



ЛЕТНИЙ ЛАГЕРЬ ГИМНАЗИИ №2

Отдыхали весело и с пользой!

Лето - это долгожданные каникулы!!! Для детей – это разрядка, восстановление здоровья, развитие творческого и познавательного потенциала, совершенствование личностных возможностей, время открытий и приключений, время интересных игр, событий, встреч с чудом, знакомство с новыми друзьями. Все возможности для активного летнего отдыха есть в летнем оздоровительном лагере Гимназии №2.

Наш летний лагерь с дневным пребыванием является, с одной стороны, формой организации свободного времени детей разного возраста, пола и уровня развития, с другой – пространством для оздоровления, развития художественного, технического, социального творчества детей. В нашем лагере несколько отрядов: «Светлячки», «Капитошки», «Радуга», «Созвездие», «Олимп», «Интеллект».

Все, кто ходят в наш лагерь, дети творческие, спортивные, энергичные и веселые. Начинается наш день с утренней зарядки, а дальше – веселое путешествие по стране детства. Это увлекательные и познавательные конкурсы, викторины, мероприятия со сказочными героями, которые организует для нас Дом детского творчества, городская и детская библиотеки. В Доме детского творчества мы посетили программы: «Вверх по волшебной реке», «Караоке-шоу», «Вместе весело шагать» и приняли участие в фестивале летних оздоровительных лагерей «Мы вместе!» А также участвовали в шахматных турнирах. В Детской библиотеке мы участвовали в программе летнего чтения «Библиоканикулы», экологическом турнире «Знатоки природы».

Большое внимание в лагере уделено мерам безопасности. Нас познакомили с правилами безопасного поведения на водоёмах, на улице, в общественных местах. Интересные мероприятия проведены педагогами гимназии №2. В честь Дня России мы участвовали в познавательной игре-викторине «Моя Родина – Россия». Увлекательно прошли дни творчества, день Умников и Умниц. В свободное время мы рисовали, играли в настольные игры, а также активно проводили время на свежем воздухе.

Дни в лагере Гимназии №2 – это самые лучшие дни проведенные весело и с пользой!

Мария ГРЕБЕННИКОВА, Юлия ПОЛЯКОВА, Екатерина ШОЛОХОВА



ЛЕТНИЙ ЛАГЕРЬ ШКОЛЫ №5

Прочь учебники, тетрадки! Лето – новые порядки!

Со 2 по 25 июня в школе №5 прошла первая в этом году летняя смена пришкольного оздоровительного лагеря

С первого до последнего дня ребята были вовлечены во множество интересных и занимательных мероприятий.

Утро в лагере начиналось с энергичной зарядки, благодаря которой все дети заряжались позитивом и хорошим настроением. После был завтрак. А затем по плану отряды расходились на мероприятия.

Каждый день был не похож на предыдущий. Ребята посещали кинотеатр «Спутник», где смотрели мультфильмы и играли в игровой комнате. В Детской библиотеке участвовали в летней программе чтения «Библиоканикулы», где с увлечением путешествовали по станциям.

Помимо этого, в лагере большое внимание уделялось спорту. Много времени ребята проводили на свежем воздухе, играя в подвижные игры. Проходили различные спортивные турниры. Особенно детям понравилась игра «Веселые старты».

Очень познавательным оказалось для детей мероприятие по безопасности, которое провели сотрудники МЧС ПСЧ-42. Ребятам рассказали о правилах безопасности в различных ситуациях. Они вспомнили, что нужно делать, если случится пожар или если кому-нибудь понадобится помощь на водоемах. Но самым запоминающимся итогом мероприятия стало для детей изучение пожарной машины и

примерка обмундирования спасателей.

В дождливую погоду в помещениях школы для ребят также проводились викторины по сказкам, «Своя игра», разгадывание ребусов и так далее. А еще дети рисовали и мастерили удивительно красивые поделки из различных материалов.

Ярким событием смены стал фестиваль летних оздоровительных лагерей «Мы вместе!», который провел для нас Дом детского творчества. Ребята активно готовились к номинациям фестиваля, придумывали визитку, репетировали творческие номера. И все это не напрасно! В итоге наш лагерь занял два призовых места в номинациях: «Визитная карточка» и «Однажды летним днем».

Работа в лагере невозможна без слаженной работы коллектива: учителей, вожатых и организаторов мероприятий. Благодаря им дни, проведенные в лагере, запомнились всем ребятам. Каждый что-то приобрел: кто-то новые знания, кто-то верных друзей, а кто-то просто весело и активно провел время.

Яна ЯКОВЛЕВА
На снимках: участники фестиваля «Мы вместе» представляют визитку летнего лагеря школы №5 и творческие номера в номинации «Однажды летним днем»; творчество детей в технике квиллинг.



ПРОБЛЕМЫ ЭКОЛОГИИ

Я говорю пластику «НЕТ», а вы?

Сохранение нашей природы – это важное и доброе дело. Отказ от пластика – это то, к чему необходимо прибегнуть каждому из нас. Объем производства пластиковых отходов составляет около 9 млрд тонн в год, и эта цифра увеличивается с каждым годом. Из них перерабатывается менее 10%, примерно столько же сжигается, остальное попадает в окружающую среду. Пластик повсюду! В пластиковых упаковках продается еда, все предметы личной гигиены содержат пластик, из него делают ленточки для воздушных шаров, которые запускают на последних звонках тысячи выпускников по всему миру (кстати, почти всегда эти шары оказываются в океанах, где животные принимают их за еду) и многое другое!

Вред пластика очень велик. Нужно отметить, что пластмассы, попадая в землю, распадаются на мелкие частицы и выбрасывают в окружающую среду химические вещества, добавленные в них при производстве (хлор, другие различные химикаты). Также мусорные пятна затрудняют доступ к кислороду морским животным, мешают планктону и водорослям улавливать солнечный свет и производить растворенный в воде кислород. Микропластик по своему виду напоминает микроскопические водоросли, поэтому поедается рыбами и моллюсками. Его все чаще находят в желудках морских рыб, крабов, птиц, а также в морской соли.

Многочисленное использование одноразовой посуды, пластиковых бутылок может вызвать некоторые болезни. Большинство пластмасс при горении выделяет токсичные вещества: оксид углерода, циан водорода, хлористый водород, акролеин и др. Выделяемая при горении пластмассы двуокись углерода при вдыхании способна полностью вытеснить кислород из крови.

Чтобы снизить потребление пластика, нужно заменить одноразовые вещи на многоразовые. Пока наиболее щадящая и удобная альтернатива для природы – это сумки многоразового пользования (шопперы, авоськи, эко-сумки) из переработанной бумаги, ткани и натурального текстиля (например, из джута, холста или канваса), вторсырья. Так я сейчас вместо пакетов использую сумки-шопперы, многоразовую щётку, сделанную из бамбука. В наше время можно приобрести также многоразовые ватные диски, ушные палочки, бритвы, моющие средства, стеклянные бутылки для воды, посуду, авоськи и многое другое!

Я говорю пластику «НЕТ», а вы?

Анна СОКОЛОВА



ПАТРИОТ

На мемориале “Красный дом”

29 мая на мемориале «Красный дом» прошло патриотическое мероприятие, организаторами которого стали Музыкальная студия «СП», Дом детского творчества, Церковь иконы Балькинской Божьей Матери, Нелидовская техническая школа ДОСААФ. Мероприятие организовано в рамках фестиваля патриотической песни «Служу России!». В нем приняли участие обучающиеся образовательных учреждений, воспитанники Дома детского творчества, родители, педагоги, представители «Боевого братства» и технической школы ДОСААФ, депутаты Нелидовской городской думы.



Мероприятие началось с митинга, открыл который Александр Иванович Селедцов, начальник Нелидовской технической школы ДОСААФ. Он рассказал детям и взрослым о том, что до войны на этом месте была построена шахта и здесь добывался уголь. А в период войны в феврале 1942 года здесь шли бои за освобождение поселка Нелидово от немецко-фашистских захватчиков. В военных действиях принимали участие 75 бойцов Красной Армии и 75 партизан. В результате была одержана победа над батальоном немцев. Александр Иванович сказал: «Наши советские солдаты умели воевать, недаром нас назвали народом-победителем. Именно подвигу наших бойцов Красной Армии, отдавших свои жизни за освобождение земли Нелидовской, и посвящен мемориал. Здесь планируется сделать настоящий мемориальный комплекс с аллеей героев».

С очень проникновенной речью выступил Иеромонах Николай, настоятель Церкви иконы Балькинской Божьей Матери. Он говорил об образе нашей Победы в Великой Отечественной войне как символе могущества нашего Отечества, единения людей разных национальностей. «Многие пытаются сейчас переписать историю – и таким образом изменить ход событий, очернить Советский Союз и пересмотреть ответственность противоборствующих сторон. А мы должны противостоять этому», – сказал иеромонах Николай. В пример он привел советского дипломата Андрея Громыко, которого в США называли Мистером «Нет». Такое имя он получил потому, что никогда не шел ни на какие уступки, если это противоречило интересам нашей страны. Он не позволял собой манипулировать и твердо придерживался своей позиции, не прогибался под чужим мнением. И делал это не для красного словца, а во благо страны и идеи, которым был верен. Иеромонах Николай подчеркнул, что мы должны знать и помнить нашу историю, помнить о солдатах, которые храбро сражались за Родину, заботиться о живущих ветеранах, о местах боевой Славы.

После митинга был организован субботник. Ребята, родители, педагоги, представители разных структур убирали пространство вокруг Красного дома от сухой травы и веток. Русские, советские солдаты поражали немцев своим упорством, мужеством и готовностью к самопожертвованию. А еще – способностью идти в бой с песней.

Под руководством Эдуарда Юрьевича Нилогова, руководителя вокально-инструментальной студии Дома детского творчества, в этот же день на территории мемориала прошел гала-концерт фестиваля патриотической

песни «Служу России!». В течение трех часов в исполнении солистов, вокально-инструментальных групп и профессиональных музыкантов звучали песни о любви к своей Родине, о России, об армии, о товариществе и долге, песни военных лет. Это было мощно, душевно и очень патриотично!!! Все участники мероприятия прониклись трогательными музыкальными композициями, испытали положительные эмоции от звучания живой музыки и зарядились энергией добра. Очень здорово, что концерт прошел на открытом воздухе в таком знаковом для всех месте.

Театрализованной постановкой было открытие русской печи, которую сложил индивидуальный предприниматель Геннадий Самойленко.

Затем все участники мероприятия сели за длинные столы и с большим удовольствием ели тушеную картошку, приготовленную на костре в большом казане, и гречневую кашу с мясом прямо из русской печи.

На БТР и машинах марки «Урал», с флагами и хорошим настроением дети и взрослые вернулись в город.

Елена СТАВЦЕВА

На снимках: воспитанники ДДТ на территории “Красного дома”; патриотические композиции в исполнении вокально-инструментального ансамбля Дома детского творчества



*Обязанности
редколлегий
исполняли:*

Главный редактор:
Светлана МИШАКОВА

ОПЕРАТОРЫ ВЕРСТКИ:

Елена СТАВЦЕВА
Яна ЯКОВЛЕВА
Анна СОКОЛОВА

Юноры:

Яна ЯКОВЛЕВА
Дмитрий КОВАЛЕВ
Анна СОКОЛОВА
Мария ГРЕБЕННИКОВА
Юлия ПОЛЯКОВА
Екатерина ШОЛОХОВА
Татьяна МАРЧЕНКОВА
Мария ДЕМИДОВА

Газета зарегистрирована
в Реестре школьной прессы
России

RSPR 69-03411-Г-01



Газета «Животворящее слово» выходит в рамках проекта «Животворящее слово», победителя Международного конкурса «Православная инициатива-2012».

Учредитель и издатель: Дом детского творчества

Адрес: 172521, Тверская область, г. Нелидово, ул. Советская, д.4. Тел. 8 (48266) 5-24-26.
Тираж 200 экз. Заказ Сдано в печать по графику и фактически в 10.00 29 июня 2021 г. Отпечатано в Акционерном обществе «Тверская областная типография» по адресу: 172390, г. Ржев, ул. Урицкого, д. 91

Обратная связь с читателями осуществляется через руководителя проекта «Животворящее слово» Е. В. Ставцеву и главного редактора газеты С. А. Мишакову. Ждём от вас отзывов, предложений, замечаний и пожеланий.